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Δοκιμαζηική παρακολούθηζη : Μάρηιος  2019 
 
                                                                                                                              

 
        

Σημείο 
 Δειγμαηοληψίαρ 

Ημ Κωδ. 
δ/ηορ 

Σκλ 
f 

o
 

Cl- 
mg/l 

ελ.  
Cl2 

mg/l 
 

pH 
ζε 

25
0
C 

 

Αγωγ. 
μS/cm 
25

0
C 

Θολ Οζμή Γεύζη Χπώμα NH4
+ 

mg/l 
Oλικά 

Κολ/οειδή 
/100ml 

E. Coli 
/100ml 

Σςνολικά 
βακηήπια 
22

ο 
C 37

ο 

C/ml 

Μακπινίηζα πλαηεία 
(κενηπικό καθέ ) 26/3 17114 9 7 0,22 8,0 190 0 Απ/ηή Απ/ηή Απ/ηό <0,01 0 0 0 0 

Μακπινίηζα Μάπινα (εξωη. 
βπύζη οικίαρ)                     << 17115 9,2 7 0,26 8,0 192 1 Απ/ηή Απ/ηή Απ/ηό <0,01 0 0 0 0 

Μακπινίηζα Αγ. 
Αθανάζιορ (εξωη. βπύζη 
οικίαρ)   << 17116 17,2 11 0,12 7,8 382 0 Απ/ηή Απ/ηή Απ/ηό <0,01 0 0 1 2 

Κοςκοςπάβα (βπύζη  ζηο 
δπόμο)  << 17117 17,4 11 0,10 7,8 383 0 Απ/ηή Απ/ηή Απ/ηό <0,01 0 0 0 0 

  

 
 
 
 
 

 

  

ΣΕΣΡΑΔΙΟ ΥΗΜΕΙΟΤ  

ΘΕΜΑ : ΔΕΛΣΙΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΗ΢Η΢ ΠΟΙΟΣΗΣΑ΢ ΠΟ΢ΙΜΟΤ ΝΕΡΟΤ 
 
Σοπική Κοινόηηηα Μακρινίηζας 

 

Όπια  

ΚΤΑ Γ1(δ)/ ΓΠ 

οικ.67322  
 

Σκλ 
f 

o
 

Cl- 
mg/l 

ελ.  
Cl2 

mg/l 

pH 
ζε 25

0
C 

Αγωγ. 
μS/cm 

ζε 
20

0
C/25

0
C 

Θολ Οζμή Γεύζη Χπώμα NH4
+ 

mg/l 
Oλικά 

Κολ/οειδή 
/100ml 

E. Coli 
/100ml 

Σςνολικά 
βακηήπια 

22
ο 
C 37

ο 
C/ml 

Παπαμεηπική ηιμή  250  6,5-9,5 2500/2790 αποδεκηή Απ/ηή Απ/ηή Απ/ηό 0,50 0 0 Άνες αζςνήθοςρ 
μεηαβολήρ 
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Ελεγκηική παρακολούθηζη :  Μάρηιος  2019 
 
 

Όπια  

ΚΤΑ Γ1(δ)/ ΓΠ οικ.67322  
 

ΝΟ3
-
 

mg/l 
ΝΟ2

-
 

mg/l 
Fe

 

mg/l 
Cu

 

mg/l 
SΟ4

= 
mg/l 

Enter 
        
Αποικ/100ml 

Παπαμεηπική ηιμή 50 0,5 0,2 2 250 0 

 
 
 

Σημείο 
 Δειγμαηοληψίαρ 

Ημ Κωδ. 
δ/ηορ 

ΝΟ3
-
 

mg/l 
   ΝΟ2

-
 

mg/l 
Fe

 

mg/l 
Cu

 

mg/l 
SΟ4

= 
mg/l 

Enter 
Αποικ 
/100ml 

Μακπινίηζα πλαηεία 
(κενηπικό καθέ ) 26/3 17114 0,88 0,003 0,02 0,02 2 0 

Μακπινίηζα Μάπινα (εξωη. 
βπύζη οικίαρ)                     << 17115 0,88 0,003 0,03 0,02 2 0 

Μακπινίηζα Αγ. Αθανάζιορ 
(εξωη. βπύζη οικίαρ)   << 17116 3,08 0,013 0,01 0,01 12 0 

Κοςκοςπάβα (βπύζη  ζηο 
δπόμο)  << 17117 3,08 0,013 0,01 0,01 13 0 

 


